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第148回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計 20 点〕 

⑴ 第１製造部門予定配賦率 ➋ 1,040 円／時間 

     第２製造部門予定配賦率 ➋ 1,250 円／時間 

 

⑵  部 門 費 配 賦 表  (単位：円) 

費  目 合  計 
製造部門 補助部門 

第１製造部門 第２製造部門 修繕部門 工場事務部門 動力部門 

部門費計 5,763,800 ➋ 1,879,350 1,961,450 810,000 621,000 492,000 

 修繕部門費  ➋  360,000 450,000    

 工場事務部門費  279,450 ➋  341,550    

 動力部門費  ➋  262,400 229,600    

製造部門費 5,763,800 2,781,200 ➋ 2,982,600    

 

   第１製造部門    

実 際 発 生 額 [ 2,781,200 ] 仕 掛 品 [ ➋ 2,683,200 ] 

操 業 度 差 異 [ ➋  83,200 ] 予 算 差 異 [ ➋  181,200 ] 

 [ 2,864,400 ]  [ 2,864,400 ] 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計 20 点〕 

製造間接費－第１工程  製造間接費－第２工程 

諸 口 562,100 仕掛品―第１工程 ( 750,000)  諸 口 431,420 仕掛品－第２工程 (➋   553,000) 

製造間接費－工場事務部門  (➋ 194,400) 配 賦 差 異 (➋ 6,500)  製造間接費－工場事務部門  (  129,600) 配賦差異 (➋  8,020) 

 (  756,500)  (  756,500)   (  561,020)  (  561,020) 

 

仕掛品－第１工程  仕掛品－第２工程 

月 初 有 高 (  137,200) 仕掛品―第 2 工程 ( 2,071,500

) 

 月初有高 (➋  399,500) 製 品 (➋3,596,000) 

材 料 609,000 月 末 有 高 (➋  99,700)  仕掛品－第 1 工程 ( 2,071,500) 月末有高 (➋ 297,000) 

賃 金 (➋ 675,000) 
  

  賃 金 (➋ 869,000) 
  

 

製造間接費－第１工程 (  750,000)   製造間接費－第 2 工程 (   553,000)  

 ( 2,171,200)  ( 2,171,200

) 

  ( 3,893,000)  ( 3,893,000

) 
 


